Информация 

о заседании аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников и урегулированием конфликта интересов 20.04.2017
20.04.2017 состоялось заседание аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников и урегулированием конфликта интересов (далее – аттестационная комиссия).

На заседании аттестационной комиссии были рассмотрены 2 уведомления сотрудников следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю (территориального следственного отдела) о возникновении конфликта интересов или  о возможности  его возникновения при осуществлении служебных полномочий. 
По результатам рассмотрения уведомлений  комиссией принято решение в соответствии со следующими выводами.

Признать, что при исполнении федеральными государственными служащими должностных обязанностей личная заинтересованность могла привести к конфликту интересов, однако сотрудниками следственного управления приняты меры к недопущению возникновения конфликта интересов, предотвращению и его урегулированию, в связи с чем  в соответствии со ст.30.1 Федерального закона от 28.12.2010 № 403-ФЗ «О Следственном комитете Российской Федерации», статьей 11 Федерального закона от 25.12.2008 № 273 «О противодействии коррупции»,  указанными лицами поданы уведомления о возникновении конфликта интересов или  о возможности  его возникновения, одновременно заявлен самоотвод от осуществления процессуального контроля  за расследованием уголовных дел, что могло повлиять на надлежащее, обьективное и беспристрастное исполнение ими должностных (служебных) обязанностей, процессуальный контроль в указанной части не осуществлялся.
При исполнении служебных обязанностей сотрудниками следственного управления исключены действия, связанные  с влиянием каких-либо  личных и иных интересов, препятствующих добросовестному исполнению должностных обязанностей. 
Сотрудниками следственного управления требования к служебному поведению федеральных государственных служащих соблюдены, конфликта интересов, способного нанести ущерб  его репутации или авторитету государственного органа,  не допущено. 

Кроме того, на заседании рассмотрено заключение отдела кадров о соблюдении следователем территориального следственного отдела требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов отдела - о возникновении конфликта интересов или  о возможности  его возникновения при  расследовании уголовных дел. 
По результатам рассмотрения комиссией принято решение в соответствии со следующими выводами.

Сведения о наличии конфликта интересов у следователя следственного отдела не нашли своего объективного  подтверждения, в связи с чем  признать отсутствие конфликта интересов при исполнении должностных обязанностей  следователем  при осуществлении расследования уголовных дел.
Следователем следственного отдела требования к служебному поведению федеральных государственных служащих соблюдены, конфликта интересов, способного нанести ущерб  ее репутации или авторитету государственного органа,  не допущено. 
